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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Релігійні комунікації» покликана сформувати у студентів 

навички критичного аналізу підходів та інструментів у сучасній комунікаційній стратегії 

релігійних організацій. На прикладі релігійного середовища як одного з найбільш 

консервативних демонструється трансформація комунікативної моделі в сучасному 

суспільстві загалом. Розглядаються механізми залучення новітніх технологій до процесу 

обміну інформацією всередині церков та між церквами й суспільством. 

Завданнями  курсу  є  напрацювати у студентів здатність аналізувати та розбудовувати 

комунікаційні стратегії релігійних організацій, виходячи з трансформації комунікаційних 

моделей в сучасному світі взагалі, та в середовищі релігійних організацій зокрема. 
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Навчальний контент 
 

Теми Результати навчання 

Змістовий модуль 1 

Релігія як комунікація 

Тема 1. Релігія як комунікація. Вертика-

льна і горизонтальна комунікація в релі-

гіях 

 

Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями 

та інноваційними технологіями 

Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних 

джерел 

Здатність виокремлювати специфіку філософського 

знання та змістові відмінності філософії від інших 

форм мислення 

Розуміти сучасну наукову картину світу, її основні 

проблеми та суперечності 

Тема 2. Монологічна, діалогічна та мере-

жева комунікативні моделі 

Тема 3. Релігійні теми в сучасному укра-

їнському інформаційному просторі 

Тема 4. Релігійні образи в рекламі, інду-

стрії розвах, торгівлі та інших публічних 

сферах 

   
Модуль 2 

Релігія, медіа та суспільство 

 

 

 
 

 

Тема 5. Церква та сучасні медіа в світі та 

Україні 
 

 Здатність до діалогу та співпраці з 

представниками інших професійних груп різного 

рівня, з експертами в інших галузях знань/видах 

діяльності 

 

Здатність викладати міркування послідовно, логічно, 

систематично й аргументовано та робити ґрунтовні 

смислові узагальнення, висновки 

 

Вміння аналізувати міркування, різні види 

інформації, факти, статистичні дані, робити 

ґрунтовні смислові узагальнення, висновки, 

прогнози  та надавати рекомендації 

Тема 6. Релігійні та релігієзнавчі медіа в 

Україні 

Тема 7. Релігійні образи й теми в політи-

чній комунікації 

Тема 8. Роль експертної спільноти в фор-

муванні медіа-дискурсу про релігію 

 

 

Формування програмних компетентностей 

Індекс в 

матриці 

ОП 

Програмні компетентності 

ЗК 2 ЗК 2. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями та інноваційними 

технологіями. 

ЗК 3 ЗК 3 Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 6  ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



ЗК 14 ЗК 14. Здатність до діалогу та співпраці з представниками інших 

професійних груп різного рівня, з експертами в інших галузях знань/видах 

діяльності. 

ФК 2 ФК 2. Здатність виокремлювати специфіку філософського знання та змістові 

відмінності філософії від інших форм мислення. 

  ФК 5 ФК 5 Здатність аналізувати сучасні філософські та суспільно-політичні й 

економічні проблеми та вчення. 

ФК 7 ФК 7 Здатність викладати міркування послідовно, логічно, систематично й 

аргументовано та робити ґрунтовні смислові узагальнення, висновки. 

  ПРН 3 ПРН 3 Знати основні етапи, напрямки в історії світової і вітчизняної філософії та 

інших суспільних галузей. 

    ПРН 4 ПРН 4 Аналізувати та коментувати літературу з філософської, 

соціокультурної, загальногуманітарної та суспільної проблематики. 

    ПРН 5 ПРН 5 Спілкуватися з професійних питань державною та іноземною 

мовами усно й письмово, використовувати їх для організації ефективної 

міжкультурної комунікації. 

    ПРН 7 ПРН 7. Розуміти сучасну наукову картину світу, її основні проблеми та 

суперечності. 

    ПРН 11 ПРН 11. Вміти аналізувати міркування, різні види інформації, факти, 

статистичні дані, робити ґрунтовні смислові узагальнення, висновки, прогнози  

та надавати рекомендації. 
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Політика оцінювання 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (80% від можливої максимальної кількості 

балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із 

дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт 

заборонені. Плагіат під час написання есе заборонений, але посилання на якісні 

дослідження, оформлені згідно з вимогами МОН, вітаються.  

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне 
стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 
 
 

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

ЗМ 1 (теми 1- 3)  усне опитування, тести, завдання 30 

ЗМ 2 (теми 4-9) усне опитування, тести, завдання 30 

Інформаційна довідка про неорелігію чи новітній 

рух 

40 

 
 
 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 
2) Тематика та зміст практичних і семінарських робіт. 

3) Завдання для підсумкового контролю (екзаменаційні питання) 
4) Електронне навчання в системі MOODLE 


